
Ukončení sběru pneumatik na sběrném dvoře ve Vrchlabí 
 
Oznamujeme občanům Vrchlabí ukončení sběru pneumatik na sběrném dvoře ve Vrchlabí 
od 1. 1. 2019. 
Důvodem je skutečnost, že se na pneumatiky vztahuje tzv. zpětný odběr. Tento systém 
znamená, že se při koupi pneumatiky platí tzv. recyklační poplatek a z toho pak osoba, která 
uvedla pneumatiky na trh má za povinnost financovat jejich sběr a následné nakládání. Za 
osoby uvádějící pneumatiky na trh může povinnosti sběru a následného nakládání plnit tzv. 
kolektivní systém. V České republice existuje v současné době jeden provozovatel 
kolektivního systému a to společnost ELTMA s.r.o. Doslouživší výrobky v režimu zpětných 
odběrů se pak zdarma odevzdávají na místech zpětných odběrů bez ohledu na značku a bez 
vázanosti na koupi či jiné služby. Přehled míst zpětných odběrů pneumatik zveřejňuje 
ministerstvo životního prostředí na stránkách: https://www.mzp.cz/cz/odber_pneu 
Přehled míst zpětných odběrů pneumatik kolektivního systému ELTMA najdete na stránkách: 
https://www.eltma.cz/sberna-mista 
Povinností prodejce u výrobků, na které se vztahuje režim zpětných odběrů (kromě 
pneumatik se jedná také o výbojky a zářivky, baterie a akumulátory a elektrozařízení 
pocházející z domácností), je prokazatelně informovat o způsobu zajištění zpětného odběru. 
Pokud tak neučiní, je povinen odebírat použité výrobky přímo ve své provozovně. 
V případě, že budete chtít využít některé z uvedených míst zpětného odběru a budete 
odmítnuti nebo se setkáte s problémy při provedení zpětného odběru ze strany 
provozovatele místa, prosím, kontaktujte náš odbor životního prostředí. 
Sběrný dvůr Vrchlabí nadále zůstává místem zpětných odběrů veškerých elektrozařízení, 
výbojek a zářivek, baterií a akumulátorů. Zajistit místo zpětného odběru pneumatik na 
sběrném dvoře není v současné době možné. Proto žádáme občany, aby pneumatiky 
odevzdávali na místech zpětného odběru. Dle přehledů na výše uvedených stránkách jsou 
ve Vrchlabí čtyři místa zpětných odběrů pneumatik.  
Děkujeme za pochopení a za odevzdávání pneumatik na místa zpětných odběrů. 
 
Odbor ŽP MěÚ Vrchlabí. 


